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Колоноподібний сорт яблуні «Wijick» виник внаслідок спонтанної мутації 

бруньки сорту «McIntosh», а змінений фенотип пізніше був приписаний гену 

«Co», пов’язаному з гормональним контролем апікального домінування. 

Трансгенні дослідження показали, що такі гени, як LEAFY з Arabidopsis, можуть 

виробляти подібний колоноподібний фенотип при введенні в Malus × domestica 

Borkh [1]. Цінність колоноподібних сортів яблуні полягає в потенційній 

врожайності, яка може бути результатом високої щільності садіння, скорочення 

агротехніки через компактну та дуже одноманітну архітектуру дерев і потенціал 

для механізованого, а можливо, роботизованого обприскування та збору врожаю. 

Такі переваги були б цінними для інших плодових культур, наприклад цитрусові 

або персики, якщо стовпчасту мутацію можна якимось чином успішно перенести 

на них. Було б важливо зрозуміти природу та наслідки позакореневих 

модифікацій, які, здається, супроводжують колоноподібну мутацію яблуні [2-5]. 
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Колоноподібний фенотип характеризується значно ущільненими 

міжвузлями, значно зменшеною кількістю бічних пагонів і збільшенням 

кількості плодових утворень, порівняно зі «звичайними деревами». Як наслідок, 

перехоплення та проникнення світла в листя, ймовірно, відрізнятиметься від 

стандартних дерев, впливаючи як на мікроклімат, так і на ті аспекти розвитку 

листя та метаболізму, на які безпосередньо впливає місцеве середовище. Ряд 

дослідників по-різному повідомляють про зміни площі листя, вмісту хлорофілу 

та кількості та розміру шарів тканини мезофілу, хоча жодних обширних 

систематичних досліджень не проводилося [3]. Початкові спостереження 

колоноподібних яблунь в експериментальному саду Копенгагенського 

університету показали постійні зміни листя колоноподібних сортів яблуні 

порівняно зі стандартними, і гіпотеза полягала в тому, що відкрита 

колоноподібна крона забезпечувала мікросередовище, яке було змінено 

достатньо, щоб впливати на структуру листя та, можливо, функції [6]. Це 

дослідження мало на меті ідентифікувати та охарактеризувати модифікації листя 

колоноподібних яблунь у набагато більш повний спосіб, ніж повідомлялося 

раніше, на основі порівняльного дослідження трьох колоноподібних і трьох 

звичайних дерев із різними ступенями генетичної спорідненості. Було проведено 

порівняння між стандартним сортом «McIntosh» і колоноподібним мутантним 

сортом «Wijick», отриманим безпосередньо з нього, де відмінності інших сортів, 

на які безпосередньо впливає генетичний вплив, є мінімальними. Можна 

очікувати, що відмінності сортів будуть дещо більш суттєвими у порівнянні між 

стандартним сортом «Elstar cl Elshof» і стовпчастим сортом «Starcats», де сорт 

«Elstar cl Elshof» є одним із батьків сорту «Starcats». Дослідження завершується 

поєднанням стандартного сорту «Інгрід Марі» та неспорідненого сорту 

«Redcats», який має спільну мутацію, але має найбільші генетичні відмінності в 

іншому місці. 
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